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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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CHAPITRE 1ER

Dispositions générales

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Les articles 1 et 4 à 6 de l’arrêté royal du 19 décembre 
2018 portant modifications de l’arrêté royal du 24 mars 
2003 fixant les modalités de la cotisation fédérale desti-
née au financement de certaines obligations de service 
public et des coûts liés à la régulation et au contrôle du 
marché de l’électricité et l’arrêté royal du 2 avril 2014 
fixant les modalités de la cotisation fédérale destinée 
au financement de certaines obligations de service 
public et des coûts liés à la régulation et au contrôle 
du marché du gaz naturel et fixant les montants prévus 
pour le financement des passifs nucléaires BP1 et BP2 
pour la période 2019-2023, sont confirmés avec effet au 
1er janvier 2019.

Les effets de la non-confirmation des articles 2 et 3 
du même arrêté royal ne peuvent impacter la facture 
des clients finaux.

Le montant lié à la non-confirmation provient des fonds 
disponibles, notamment le fonds de réduction forfaitaire 
pour le chauffage au gaz naturel et à l’électricité, ou du 

budget général tout en respectant le principe de neu-
tralité budgétaire et sans récupération rétroactive sur la 
facture de clients finaux.

Art. 3

L’arrêté royal du 21 décembre 2018 déterminant les 
montants pour 2019 des fonds destinés au financement 
du coût réel résultant de l’application de prix maximaux 
pour la fourniture d’électricité et de gaz naturel aux 
clients protégés résidentiels est confirmé avec effet au 
1er janvier 2019.

HOOFDSTUK 1

Algemene bepalingen

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

De artikelen 1 en 4 tot 6 van het koninklijk besluit 
van 19 december 2018 tot wijziging van het koninklijk 
besluit van 24 maart 2003 tot bepaling van de nadere 
regels betreffende de federale bijdrage tot financiering 
van sommige openbare dienstverplichtingen en van de 
kosten verbonden aan de regulering van en controle op 
de elektriciteitsmarkt en het koninklijk besluit van 2 april 
2014 tot vaststelling van de nadere regels betreffende 
een federale bijdrage bestemd voor de financiering 
van bepaalde openbare dienstverplichtingen en van de 
kosten verbonden aan de regulering van en controle op 
de aardgasmarkt en ter vaststelling van de bedragen 
voorzien voor de financiering van de nucleaire passiva 
BP1 en BP2 voor de periode 2019-2023, worden be-
krachtigd met ingang van 1 januari 2019.

De gevolgen van de niet-bekrachtiging van de artike-
len 2 en 3 van hetzelfde koninklijk besluit mogen geen 
weerslag hebben op de factuur van de eindafnemers.

Het met de niet-bekrachtiging verbonden bedrag is 
afkomstig uit de beschikbare fondsen, in het bijzonder 
het Fonds voor forfaitaire verminderingen voor verwar-

ming met aardgas en elektriciteit, of uit de algemene 
begroting. Dit gebeurt begrotingsneutraal en zonder 
een retroactieve terugvordering via de factuur van de 
eindafnemers.

Art. 3

Het koninklijk besluit van 21 december 2018 tot vast-
stelling van de bedragen voor 2019 van de fondsen die 
bestemd zijn voor de financiering van de werkelijke 
kostprijs ingevolge de toepassing van maximumprij-
zen voor de levering van elektriciteit en aardgas aan 
beschermde residentiële afnemers wordt bekrachtigd 
met ingang van 1 januari 2019.
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HOOFDSTUK 2

Slotbepalingen

Art. 4

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.

CHAPITRE 2

Dispositions finales

Art. 4

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.
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